

Proces-verbal

început azi, 21 septembrie 2023, cu ocazia
sedinței Ordinare a Consiliului Local Toja.

La sedința participă un nr. de consilieri,
dii totalul de 11; lipsește d. mal consilier Gabău Emil,
viceprimarul comunei, fiind în concediu de odihnă

Având în vedere că mandatul de prezidenție de
sedință al d. malui consilier Bău Ioan a încetat, d. mal
consilier Soja Felician propune ca prezidenție de
sedință pentru trei sedințe consecutive pe d. mal consilier
Albu Traian.

D. mal consilier, în calitate de prezidenție, ia loc la
masă și declară deschise lucrările sedinței consiliului
local Toja, după care dă cuvântul d. malui secretar, pentru
a citi procesul verbal al sedinței anterioare 13. 09. 2023,
care este votat în unanimitate, fără modificări sau
adaugiri.

În continuare d. mal prezidenție prezintă ordinea
de zi a sedinței, care este următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea lege-
tului de venituri și cheltuieli, trimestrul III, an 2023
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor
ce se execută pe domeniul public/privat al comunei
Toja, în realizarea obiectivului de investiții - Extindere
conductă de distribuție gaze naturale de prețuri
reduse, în loc. Toja. str. Sim Falso nr. 72/A nivel -

3. Activitatea desfășurată de către organele de politică pentru combaterea încălcării normelor de conviețuire socială, a ordinii în liniștea publică.

4. Analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale

5. Diverse.

Ordinea de zi este supusă la vot în votare în unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi, este supus dezbaterii proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, trimestrul III, an 2023, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii proiectul de hotărâre privind aprobarea lucrărilor ce se execută pe domeniul public/privat al comunei Toga, în realizarea obiectivului de investiții - Extindere conductă de distribuție gaze naturale de joasă presiune redusă, în loc. Toga, str. Șim Talaș, nr. 72/A, beneficiar Botș Nicolae, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

Punctul 3 din ordinea de zi, este amânat pentru luna următoare,

La punctul 4 din ordinea de zi este prezentată analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale, material pe baza cărui nu sunt discutate.

Nemaifind alte puncte pe ordinea de zi, se declară închisă lucrările sesiunii ordinare a CL din 29.09.2023